Położna  – Bydgoszcz 
Miejsce zatrudnienia: Grupa Zdrowie  – „Gryf-Med” ul. Wojska Polskiego 46
Nasze oczekiwania wobec Ciebie​
· wykształcenie min. średnie medyczne wraz z ukończonym kursem środowiskowo-rodzinnym - preferowane ukończone studia magisterskie z zakresu pielęgniarstwa
· aktualne prawo wykonywania zawodu
· ukończone kursy specjalistyczne z zakresu: szczepień ochronnych i kurs środowiskowo-rodzinny to warunek konieczny;
· znajomość obsługi komputera;
· orientacja na Pacjenta, empatia, wysoka kultura osobista oraz dobra organizacja pracy własnej;
· obowiązkowość, dokładność, życzliwość.
Oferujemy:
· atmosferę pracy nastawioną na współpracę, wsparcie i pozytywne relacje międzyludzkie
· zatrudnienie w oparciu o umowę o pracę
· wynagrodzenie zgodnie z tabelą zawodów medycznych
· komfortowe w pełni wyposażone gabinety
· stabilność zatrudnienia - stawiamy na długofalową współpracę?
Osoby zainteresowane bardzo prosimy o przesyłanie aplikacji zawierającą klauzulę „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych również na potrzeby przyszłych rekrutacji, zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)”. Informujemy, że Administratorem danych jest Wielospecjalistyczny Ośrodek Zdrowia GRYF-MED. Dane zbierane są dla potrzeb rekrutacji. Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania. Podanie danych w zakresie określonym przepisami ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy oraz aktów wykonawczych jest obowiązkowe. Podanie dodatkowych danych osobowych jest dobrowolne.

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie swojego CV z klauzulą o następującej treści: "Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych dla potrzeb rekrutacji na stanowisko rejestratorka medyczna zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2016 r. poz. 922 z zm.)."

Jednocześnie informujemy, iż CV kandydatów nierozpatrzone w danym procesie rekrutacji są przechowywane przez okres max 12 miesięcy na potrzeby kolejnych procesów rekrutacji. Po tym okresie są usuwane, a dane osobowe kandydatów nie są przetwarzane w żadnym innym celu. Aplikacji nie odsyłamy. Kontaktujemy się jedynie z wybranymi osobami.
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